Corrigendum-1

Following amendments/Corrections are issued in NIT No. AII/EN/ WC/ 4-ROBs/1 dated 02.02.2016 published on 04.02.2016 for Tender No. AII/EN/WC/ ROBs/1(2015-16) & Tender No. AII/EN/WC/ ROBs/2(2015-16)

In last para of above NIT published on 04.02.2016, the name of web site should be read as www.dfccil.gov.in instead of www.dfccil.org

CPM/Ajmer